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A szociáldemokrata képviselő nem egyedül áll szemben a bírói testülettel, ugyanis volt
tanácsadóját, Ristea Priboit és Ioan Melinescut, a Pénzmosás Elleni Országos Hivatal
(ONPCSB) egykori elnökét is gyanúsnak találta. A szocialista ex-miniszterelnököt kenőpénz
felajánlásával, Ioan Melinescut okiratok eltulajdonításával, illetve megsemmisítésével, Ristea
Priboit pedig szintén megvesztegetés vádjával tervezik bíróság elé állítani.
  

Adrian Năstase
  A korrupcióellenes szervezet ügyészei megállapították, Melinescu 2000-ben kapcsolatba
lépett Priboi-al és Năstaseval, tudtukra hozta, hogy birtokába került egy dokumentumtervezet,
mely szerint az ONPCSB a Legfelső Semmítő- és Ítélőszék tudtára akarja hozni azt a tényt,
miszerint Daniela Năstase, a volt miniszterelnök felesége, egyik bankszámláján 400.000 dollárt
helyeztek el. Ekkor Melinescu ígéretet tett az egykori kormányfőnek a tervezet késleltetésére a

 1 / 3



Bíróság elé kerül Adrian Năstase
2009. október 21. szerda, 14:31

2000-ben esedékes választások utánig. Ugyanebben az időben tett javaslata szerint az iratnak
el kellett volna tűnnie. Az ügyészek vallomása alapján Năstase beleegyezett ebbe, amit bizonyít
kormányfői ténykedése is.
  

Ioan Melinescu  
Miniszterelnökké választása után aláírt egy kormányrendeletet, amivel Melinescut tette meg az
ONPCSB elnökévé, leváltva elődjét, Cucu Adriant és vele együtt egy igazgatósági tagot is, aki
az említett pénzösszeg eredetének vizsgálatával foglalkozott. Melinescu rögtön visszavonta a
dokumentumtervezetet és átadta Năstase tanácsadójának, Priboi Risteanak. Hat évvel később,
2006. január 18-án jelezte az ONPCSB a hatóságok felé a dokumentum eltűnését.
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Ristea Priboi
  Kettejüket először 2007 májusában állították bíróság elé tetteikért, majd a következő év
áprilisában a Legfelső Ítélőszék visszaadta az ügyet a Korrupcióellenes Ügyészségnek, hiszen
Năstase immunitást élvezett egykori miniszterelnöki tisztségéből adódóan. Később az
Alkotmánybíróság döntése alapján a nyomozásokat kiterjesztették volt miniszterekre is,
tisztségük ideje alatt elkövetett tetteikért. Ennek folyományaként 2008. július 31-én a Legfelső
Ítélőszék kérvényt nyújtott be a Képviselőházhoz, miután ez év március 4-én kérte a nyomozás
megindítását Adrian Năstase ellen.
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